Пояснювальна записка
до проєкту рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 вересня 2025 року «Про визначення Департаменту охорони здоров’я Кременчуцької  міської  ради Кременчуцького району Полтавської області розпорядником
субвенції за місцевим бюджетом, кінцевим
бенефіціаром та замовником»

	Законом України від 20.08.2024 № 3905-IX ратифіковано Фінансову угоду між Україною та Європейським інвестиційним банком «Програма з відновлення України III» (далі – Програма), підписану 20 серпня 2024 року (далі — Фінансова Угода). Цей документ передбачає надання фінансування для реалізації проєктів у межах зазначеної Програми. Згідно з Фінансовою Угодою, відповідальність за реалізацію, управління та контроль таких проєктів покладено на Міністерство розвитку громад та територій України.
З метою впровадження Програми Міністерством розвитку громад та  територій України було оголошено конкурсний відбір проєктів, які можуть отримати фінансування у формі субвенції.
У результаті відбору було обрано, зокрема, проєкт: «Реконструкція  приміщень  для  створення  інсультного центру з нейрохірургічними ліжками з розширенням за рахунок надбудови   другого   поверху   без   зміни  зовнішніх   геометричних  розмірів  фундаментів у плані нейрохірургічного відділення будівлі КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» за адресою: Україна, Полтавська обл., Кременчуцький р-н, м. Кременчук, вул. Лікаря Парнети, 2. Коригування.».
Порядок фінансування визначено Постановою Кабінету Міністрів України від 14.02.2025 № 162 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Програми з відновлення України III» (далі — Постанова).
Постановою передбачено, що джерелом формування субвенції є кредитні кошти Європейського інвестиційного банку, які надаються державному бюджету України. Міністерство фінансів України перераховує ці кошти на відкриті у визначеному банку рахунки для кожного кінцевого бенефіціара проєкту. Місцевий бюджет отримує субвенцію на безповоротній основі.
Відповідно до пункту 2 Постанови, головним розпорядником субвенції є Міністерство розвитку громад та територій України. Розпорядників та одержувачів субвенції за місцевими бюджетами (кінцевих бенефіціарів) визначає відповідна місцева рада або військова адміністрація.
Згідно з пунктом 6 Постанови, умовами надання субвенції є:
· комунальна форма власності об’єкта, на фінансування якого залучається субвенція;
· [bookmark: n23] співфінансування на рівні не менше 23 відсотків за рахунок місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством, на покриття витрат на сплату податків і зборів (у тому числі податку на додану вартість), комісії за конвертацію валюти, страхування, авторський нагляд тощо;
· [bookmark: n24] календарний план реалізації проектів становить не більше 18 місяців;
· [bookmark: n25] спроможність територіальних громад, на фінансування об’єктів яких залучається субвенція, повинна забезпечувати подальше власне фінансування та їх утримання за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством;
· [bookmark: n26]  об’єкти, в тому числі об’єкти соціального житла, що фінансуються за рахунок субвенції, залишаються у комунальній власності (спільній власності) відповідних територіальних громад та використовуються за цільовим призначенням протягом не менше 20 років з дати завершення впровадження проекту;
· [bookmark: n27] за рахунок субвенції заборонено купівлю або приватизацію землі, будівель, приміщень;
· [bookmark: n28] під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні та на всіх етапах реалізації проектів обов’язково повинно бути враховано громадські інтереси ключових заінтересованих сторін у місцевій громаді (вразливі групи населення; громадські організації; медичні, освітні, соціальні служби);
· [bookmark: n29] реалізація проектів передбачає дотримання стандартів енергоефективності, використання енергоефективного технологічного обладнання, а також забезпечення безбар’єрності.
[bookmark: _GoBack]У рамках реалізації зазначеного  проєкту підписується Угода про передачу коштів позики, сторонами якої виступають: Міністерство фінансів України, Міністерство розвитку громад та територій України, власник об’єкта (Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області), а також розпорядник субвенції за місцевим бюджетом (Департамент охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області).
Зважаючи на вищевикладене, з метою реалізації проєкту, що пройшов конкурсний відбір, за рахунок субвенції відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2025 № 162 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Програми з відновлення України III», необхідно прийняти рішення, яким визначити розпорядника субвенції за місцевим бюджетом, кінцевого бенефіціара та замовника по  проєкту і уповноважити посадових осіб на підписання Угоди про передачу коштів позики між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад та територій України, власником об’єкту, на відновлення (реконструкцію) якого надається субвенція (Кременчуцькою міською радою Кременчуцького району Полтавської області) та розпорядником субвенції за місцевим бюджетом (Департаментом охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області).
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